

Programové tipy RADIOTV: 07. týden

Radio 1	PÁ 19:00	CD NONSTOP
	<i>program</i>	EAT STATIC - Implant
	<i>více info</i>	celé CD nepřerušované moderátorem ani reklamou
Radio Beat	VÍKEND	Víkendový BEATCUP
	<i>více info</i>	"Vrhne se opět do bitvy o nejoblíbenějšího interpretu, kterého hlasováním vyberou posluchači. Vhodíme do osudí jména kapel a vylosujeme z nich dvojice, ve kterých proti sobě nastoupí v základním kole. Postupně se tak prokoušeme soutěžním pavoukem k vítězi..."
	<i>kdy</i>	Sobota a neděle v čase 08:00-19:00
Rádio Blaník	VÍKEND	Víkend s Divadlem Járy Cimrmana
	<i>program</i>	Slavné scény a vtipné hlášky ze studnice českého humoru. Hostem ve vysílání bude Zdeněk Svěrák.
	<i>soutěž</i>	17 CD s 15 hrami Divadla Jára Cimrmana a dosud neznámé texty. Po signálu volejte do studia.
Classic FM	SO 11:00	Dopoledne a battuta
		Kálmán: Čardášová princezna, Dušek: Sonáta F dur pro pft s doprovodem fl a vcl, Gallina: Sinfonia ex C, Tartini: Triová sonáta, Mozart: Kouzelná flétna
	SO 13:00	Polední largo
		Dvořák: Cigánské melodie, Koncert na přání posluchačů Classic FM
	NE 16:00	Odpolední giocoso
		Bizet: Carmen, Schumann: Scherzo, Sibelius: Suite champêtre pro sm orch, Franck: Sonáta pro fl a pft.
Radio Černá Hora	VÍKEND	Na lyže zadarmo s Radiem Černá Hora
	<i>pravidla</i>	Po zaznění výherního signálu (v čase 12-15) volejte na číslo 602 55 4321 a uhadněte otázku.
	<i>hraje se</i>	4 volné permanentky do skiareálu Vítkovice Aldrov v Krkonoších.
ČRo 1 - Radiožurnál	<i>program</i>	Vybíráme z programu ČRo 1 - Radiožurnál
	SO 11:00	Host Václava Žmolíka (Richard Tesařík - hudebník, zpěvák)
	SO 23:05	Koncert Naživo
	NE 11:00	Host Václava Žmolíka (Jakub Ludvík - fotograf)
ČRo 2 - Praha	<i>program</i>	Vybíráme z programu ČRo 2 - Praha
	SO 11:05	Tobogan - Aleš Cibulka na téma: Pracují pro děti
	SO 13:05	Princ a chudšas (2/2) - J.Hanzlík, J.Mikota, M.Nedbal, K.Jemeková, O.Musil,...
	SO 20:00	RozHraní - Od 20.00 archivní setkání s Jiřinou Jiráskovou. Uslyšíte ztvárnění Čapkovy úvahy Jak vzniká divadelní hra, adaptace knihy Malý princ a mnohem více.
	NE 11:05	Skřípek: Posezení s Václavem Postráneckým, vyprávět a zpívat bude Zdeněk Junák
	NE 13:05	Alabastrová ručička (J.Moučka, R.Merunková, J.Schánilec, M.Glázrová, H.Štáchová, F.Řehák,...)
	NE 20:00	Roman Kopřivík: Hříchy pro posluchače rozhlasu (3/8)
ČRo 3 - Vltava	<i>program</i>	Vybíráme z programu ČRo 3 - Vltava
	SO 14:00	Janusz Glowacki: Fortinbras se opil Novodobá variace na shakespearovské téma (B.Rösner, V.Vydra...)
	SO 16:00	G.Donizetti: Lucrezia Borgia (opera o prologu a 2 dějstvích na libreto F.Romaniho podle hry V.Huga)
	NE 11:30	Gustavo Adolfo Bécquer: Hora duchů (povídka, účinkuje Boris Rösner)
	NE 20:00	U Kafky a jiných spisovatelů v kuchyni Úryvky z knihy Marka Cricka U Kafky v kuchyni
ČRo Olomouc ČRo Ostrava ČRo Pardubice ČRo Plzeň ČRo Regína ČRo Region	<i>program</i>	Vybíráme z programu regionálních studií Českého rozhlasu
	SO 15:00	V Moravském Berouně se koná v kině Libuše odpoledne pro milovníky pohádkových příběhů.
	<i>program</i>	Čarodějnice z Latinské čtvrti - Tato žena žila dlouhá léta uvězněna v temné vlhké skříni, teď se dostala ven a začíná si to na světě pěkně užívat." - Veřejná předpremiéra pohádkového muzikálu Andrey Hanáčkové uvede v hlavních rolích Simonu Pekovou a Igora Bareše.
	PÁ 20:05	Oldies aneb historie.... (Smutné události Vánoc, Status Quo, Kool&The Gang a The Grass Roots.)
	PÁ 17:10	Odložte si, prosím - hostem talk-show je Hana Macuichová
	SO 10:30	Úsměv, prosím - Moje první šaty. Účinkuje Miloslav Šimek
	PÁ 22:00	Noční proud - Sunflower Caravan
	SO 22:00	Noční proud - 53. ročník Grammy
	NE 10:00	Až na dřeň - Nerušilová Věra - zpěvačka
	SO 10:00	Sobotní Pochoutky s Vladimírem Hronem (Maminčiny zapečené brambory)
NE 10:00	Nedělní Pochoutky s Petrem Maláskem (Zapečené brambory s vepřovým masem)	
ČRo Radio Wave	PÁ 21:00	Universum
	<i>více info</i>	Pod lupou se octnou dva studijní obory - Indonesistika, Tvorba a použití betonové kanoe
	NE 22:00	Grundfunk
		Co je to kapela a co projekt a jaký je v tom rozdíl?

Evropa 2	PÁ 11:00	Afterparty a Libor Bouček
	<i>program</i>	Nightwork, česká kapela promluví o plánované spolupráci s Evropou 2.
	PODCAST	Pořad najdete po jeho odvysílání na webu Evropy 2 (www.evropa2.cz)
Fajn North Music	SO 19.2.	15. narozeniny Fajn North Music
	<i>kde</i>	Kulturní dům Ústí nad Labem - Benátský karneval, rej masek, gondola, výzdoba a mnoho dalších.
	<i>program</i>	David Koller s kapelou, Nightwork, Daniel Nekonečný, Petr Kolář, Verona, Davide Mattioli, The Boom
Frekvence 1	<i>program</i>	Pressklub Frekvence 1 (moderuje Luboš Xaver Veselý)
	PÁ 18:30	Živý Pressklub
	SO 17:00	Jiří Dědeček, písničkář, básník, textař, překladatel, spisovatel
	NE 17:00	Zbigniew Czendlik, katolický kněz
Gama Radio	<i>program</i>	Hudební hosté Gama Radia
	PÁ 17:00	17.00 Požadovaný stav mysli (Teplice)
	SO 17:00	17.00 Black Bull (Praha)
	NE 12:00	Nedělní album bez přerušování a reklam! (REPRÍZA V NEDĚLI VE 22:00) Tleskač - Jan Tleskač Story (Live at Akropolis) (2009)
Helax 937	PÁ 18.2.	Ministry of Helax - Insomina Karviná
	<i>program</i>	I Represent (UK London), Martin Streed, D'Safo, CJ Fox. Více informací na www.insomniaclub.cz
	<i>program</i>	
Hitrádio Apollo	SO 12:00	Rej masek s Hitrádiem Apollo
	<i>kde</i>	Ski areál Hlubočky u Olomouce. Karneval plný zábavy, her a soutěží pro malé a velké. Nechybí ohňostroj, diskotéka a další show.
	<i>program</i>	
Hitrádio Dragon	SO 11:00	Den na sněhu s Hitrádiem Dragon
	<i>program</i>	Místo konání: Bublava. Soutěže (sjezda na bobech, slalom na lopatách, skok do dálky,...) o trička, čepice, klíčenky a mnoho dalšího. Chybět nebude ani diskotéka.
	<i>program</i>	
Kiss 98 FM	VÍKEND	Víkend srdečních záležitostí
	<i>program</i>	Hity o srdci, které zároveň dokážou vřít za srdce "Ze srdce vám přejeme, abyste si ho užili..."
	<i>program</i>	
Kiss Hády	VÍKEND	Zumba víkend
	<i>program</i>	Celý víkend se soutěží o vstupenky na Zumba Mega Party, která se koná 26. února v brněnském Kampusu. Posлуhači musí pozorně poslouchat vysílání a být ve střehu.
	SO 21:00	Nonstop lyžovačka na Fajťáku
Kiss Jižní Čechy	<i>program</i>	Kiss Hády pořádají non-stop lyžování, končí se až následující den v 21.00. Nechybí ani Disco párty s Kiss Hády.
	PÁ 18.2.	Horečka sobotní noci ŽIVĚ
	<i>program</i>	V klubu Zlatá hvězda Vimperk s ekoná další dance show rádia Kiss Jižní Čechy. Potkáte se s moderátory: Tom Herber a Adéla Jirkalová.
Rádio Krokodýl	VÍKEND	Víkend speciál
	<i>program</i>	
	<i>soutěží se</i>	
Rock Radio	VÍKEND	Rockový lyžařky
		V Zadově se koná další off-air akce RockRádií. Pro lyžaře je připraven grog či lihuprostý čaj. Po celou dobu bude hrát "slušný rock". Kdo bude mít oblečení značky Progress, získá dárek.
	SO 21:00	Rockový referendum (Rokeři na sobotní večer)
Rádio Rubi	<i>nabídka:</i>	AEROSMITH – Get A Grip 1993; KISS – Unmasked 1980; QUEENSRYCHE – Empire 1990
	SO 21:00	Maroshův Dj. Kuffřík Live inda Meex
	<i>program</i>	V sobotu v 21.00 začíná sedmihodinová DJ akce Marka Bergera.
Rádio Rubi	<i>místo konání</i>	Olomoucký klub Meex
	PÁ+SO	Disco víkend v šumerské diskotéce D*123 (start ve 22:00)
	<i>program</i>	DJ Diana (PÁ) Hollywood Stars Crew - taneční TOP skupina v ČR/SR ve stylech Break Dance, Popping a Locking - vítězové a účastníci mnoha velkých soutěží doma i v zahraničí.